Prisque Cantin

In FamilySearch Family Tree

Save this record and choose the information you want to add to your family tree

## Save record

Prisque Cantin

In FamilySearch Family Tree

Save this record and choose the information you want to add to your family tree

Save record



Name

Prisque Cantin

Birth names

Prisque Raphael Cantin

Prisque Raphaæl Cantin

Prisque Cantin

Gender

Male

Birth

Aug 11 1771

Neuville, Portneuf, Quebec, Canada

Marriage

Spouse: Angelique Doré

Jan 16 1797

By continuing to use our site, you agree to our cookie policy. You can opt out of some cookies.

×

Death

Nov 5 1845

Neuville, Portneuf, Quebec, Canada

Source

Click here to view record on FamilySearch

There seems to be an issue with this person's relatives. View this person on FamilySearch to see this information.

## Claude, create your family tree

Start building your family tree so we can find valuable discoveries for you.

Start your family tree

Import GEDCOM

FamilySearch Family Tree

1,033,508,804 records

The FamilySearch Family Tree is composed of lineage-linked trees submitted by approx. 22 million users.

These trees, originally submitted as GEDCOM files, have been collected by FamilySearch for sever...More Search this collection

Related records for Prisque Cantin

No additional records found, try a manual search instead.

By continuing to use our site, you agree to our cookie policy. You can opt out of some cookies.

×